
Perfecționarea în calitate de învățător asemănător 
lui Hristos – o evaluare personală

În calitate de învățători, trebuie să ne evaluăm punctele 
forte și slăbiciunile cu regularitate, astfel încât să putem 
ajuta cursanții să-și clădească credința în Isus Hristos și 
să devină mai asemănători Lui. Activitatea de mai jos vă 
poate ajuta să puneți în practică principii ale predării 
asemănătoare celei a lui Hristos. Gândiți-vă cât de bine vă 
descrie fiecare dintre afirmațiile de mai jos în calitate de 
învățător. Alegeți cel mai potrivit răspuns pentru fiecare 
afirmație: 1) rar, 2) uneori, 3) des, 4) aproape întotdeauna.

Apoi, fiind îndrumat de Spirit, alegeți, cu ajutorul  
rugăciunii, câteva aspecte în care doriți să vă îmbunătă-
țiți. Stabiliți anumite obiective și folosiți această resursă 
pentru a vă ajuta să vă îmbunătățiți. 

Concentrați-­vă asupra lui Isus Hristos
___ Predau despre Isus Hristos indiferent de subiectul pe 

care îl predau.

___ Subliniez exemplul lui Isus Hristos.

___ Ajut cursanții să recunoască dragostea, puterea și mila 
Domnului în viața lor.

___ Ajut cursanții să-și întărească relația cu Tatăl Ceresc și 
cu Isus Hristos.

___ Ajut cursanții să se străduiască în mod intenționat să fie 
mai asemănători lui Isus Hristos.

Iubiți-­i pe cei cărora le predați
___ Mă străduiesc să văd cursanții așa cum îi vede 

Dumnezeu.

___ Caut să-i cunosc pe cei cărora le predau – să le înțeleg 
circumstanțele, nevoile și punctele forte.

___ Mă rog pentru cursanți pe nume.

___ Creez un mediu sigur în care toți sunt respectați și știu 
că gândurile lor sunt prețuite.

___ Găsesc moduri corespunzătoare de a-mi exprima 
dragostea.

Predați cu ajutorul Spiritului
___ Mă pregătesc din punct de vedere spiritual să predau.

___ Răspund îndemnurilor spirituale privind nevoile 
cursanților.

___ Creez împrejurări și ocazii în care cursanții să fie învă-
țați de Duhul Sfânt.

___ Ajut cursanții să caute, să recunoască și să acționeze 
potrivit revelației personale.

___ Depun mărturie deseori și încurajez cursanții să-și 
împărtășească sentimentele, experiențele și mărturiile.

Predați doctrina
___ Învăț eu însumi doctrina lui Isus Hristos.

___ Predau din scripturi și din cuvintele profeților din zilele 
din urmă.

___ Ajut cursanții să caute, să recunoască și să înțeleagă 
adevăruri din scripturi.

___ Mă concentrez asupra adevărurilor care duc la converti-
re și care clădesc credința în Isus Hristos.

___ Ajut cursanții să găsească relevanță personală în 
doctrina lui Isus Hristos.

Invitați la învățare cu sârguință
___ Ajut cursanții să-și asume responsabilitatea pentru 

propria învățare.

___ Încurajez cursanții să ajungă să-L cunoască pe Salvator 
studiind Evanghelia zilnic.

___ Invit cursanții să se pregătească să învețe.

___ Încurajez cursanții să împărtășească adevărurile pe care 
le învață.

___ Invit cursanții să trăiască potrivit cu ceea ce învață.


